

Отзыв
научного руководителя о Шатуновой Елене Анатольевне –
соискателя ученой степени кандидата психологических наук по
специальности 19.00.03 – Психология труда, инженерная психология,
эргономика (психологические науки)

Шатунова Елена Анатольевна в 2000 окончила Московский государственный открытый педагогический университет по специальности «Практический психолог, преподаватель психологии». В настоящее время работает в МОУ «Гимназия №1» г. Нерюнгри Республики (Саха Якутия) в должности педагога-психолога. Имеет высшую квалификационную категорию. Психолого-педагогический стаж работы в образовательном учреждении 16 лет. С 2009 по 2013 г. являлась аспиранткой Дальневосточного государственного университета путей сообщения. В 2014 году закончила аспирантуру. В период подготовки диссертационной работы, соискатель Шатунова Елена Анатольевна работала в должности преподавателя филиала Московского Государственного университета (экономики, статистики и информатики (МЭСИ)) в г. Нерюнгри.

При написании диссертации Шатунова Е.А. проявила большую степень самостоятельности при подборе и изучении работ, раскрывающих теоретические аспекты исследования. Исполнительность, выполнение работы в соответствии с обозначенными сроками помогли Елене Анатольевне успешно пройти предзащиту диссертации на кафедре «Психология труда и клиническая психология» ФГБОУ ВО «Тверского государственного университета», осуществить достаточное количество научных публикаций по теме диссертационного исследования.

Успешно сочетая научно-исследовательскую и психолого-педагогическую деятельность, Е.А. Шатунова проявила себя как квалифицированный педагог-психолог, о чем свидетельствуют полученные ею за время осуществления профессиональной деятельности в университете и МОУ «Гимназии № 1» г. Нерюнгри благодарственные письма и почетные грамоты Ректора, Главы города, за высокий профессионализм, вклад в

развитие и совершенствование образовательного процесса, психологическое сопровождение детей, подростков и студентов. Елена Анатольевна инициативный, творческий, человек, который готов предлагать и использовать инновации в профессиональной деятельности.

Сформированные общекультурные и общепрофессиональные компетенции позволяют сделать вывод о способности Шатуновой Е.А. решать научные проблемы с учётом приобретённых теоретических и методических знаний в исследуемой области наук. При выполнении работы Шатунова Е.А. проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным чётко определять и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования.

Диссертационная работа Шатуновой Е.А. является результатом многолетней научной и практической деятельности диссертанта. Елену Анатольевну характеризуют такие качества как: добросовестность, дисциплинированность, основательность, высокая степень работоспособности, широкий кругозор.

Проведенное Шатуновой Е.А. научное исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий. Представленная работа выполнена соискателем самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научной работы.

Доктор психологических наук,
профессор, член-корреспондент РАН,
директор Института психологии РАН

А. Л. Журавлёв

